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Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Adéla Langová ve své práci představuje téma legálních ploch pro tvorbu graffiti v Praze, 
čímž doplňuje stávající politicko-geografický výzkum o důležité téma přístupu lokálních po-
litiků ke graffiti. Tuto problematiku výborně rámuje teoretickou a kontextuální diskuzí za-
hrnující jak motivace k tvorbě ze strany tvůrců, tak měnící se přístupy a politiky měst. Práce 
má odpovídající cíl a výzkumné otázky a nabízí přehledné a zajímavé výsledky.  

Získávání dat o legálních plochách z webových stránek různého charakteru bylo doplněno 
rozhovory se zástupci jednotlivých městských částí a terénním průzkumem jednotlivých le-
gálních ploch, což přineslo několik zajímavých zjištění a rozporů mezi informacemi od sa-
mospráv a realitou. Adéla v rámci své práce vytvořila souhrnnou databázi legálních ploch 
v ArcGIS online, která v Praze znatelně chybí, když ani jednotlivé městské části nenabízejí 
zcela spolehlivé zdroje informací o možnostech legální tvorby. O tuto databázi již projevil 
zájem Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy.  

Ocenit musím nadšení Adély pro toto téma, samostatnost, s jakou řešila výzkum i psaní 
práce, a schopnost bez obtíží reagovat na mé připomínky a držet se mých doporučení v prů-
běhu celé své práce. Úroveň diskuze literatury je pro bakalářskou práci nadprůměrná. 
K propojení teoretické a analytické části přispívají shrnutí, jak teoretické informace souvi-
sejí s tématem této práce, na konci každé podkapitoly konceptuální části práce. Výsledky 
jsou následně v Diskuzi shrnuty a diskutovány v kontextu dříve představených teorií. Závěr 
práce zahrnuje odpovědi na všechny výzkumné otázky a návrhy dalších možností výzkumu. 

Domnívám se, že Adéla Langová zcela splnila požadavky, které jsou na studenty v bakalář-
ském stupni studia kladeny, proto doporučuji její práci k úspěšnému obhájení. 

 

Předloženou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu) 

 

Datum: 4. 8. 2025 

Autor posudku: David Hána 

 

Podpis: 


